

数字化助产 柑橘“爱马仕”迎丰收

本报讯(记者 赖小兰 楼郁馨)近日,石梁镇中澳柑橘风情园内种植的柑橘“爱马仕”——红美人迎来丰收。

中澳柑橘风情园种植的精品红美人皮薄、味甜、化渣性好。“每颗果实都非常饱满,水分充足还无籽,吸管插进去直接可以吸出果汁。”中澳柑橘风情园负责人任永恒介绍,因品质良好和价格较高,红美人被大家戏称为柑橘届的“爱马仕”。

任永恒相告,市场上普通的红美人收购价在每斤15元左右,而中澳柑橘风情园的红美人平均定价在每斤25元左右,优质果甚至能卖到每斤五六十元。同样是红美人,中间的差距究竟在哪儿?

奥秘,就在数字化种植管理

手段上。

中澳柑橘风情园的每棵果树都栽种在一个特殊容器内,土壤上铺设着细长管道。“我们采用大棚控根容器栽培模式,运用智能灌溉系统,定点定时定量精准灌水施肥,使植株生根快、生根量大、成功率高,大大减少水肥流失,提高产量的同时大幅度优化果实品质。”中澳柑橘风情园项目主管王永华仔细观察果实长势,并一一介绍园内的智能种植管理方式。

除了自主引进的数字化手段,我区研发的“南孔圣柑”APP也为柑橘丰产锦上添花。该APP谋划建设柑橘全产业链数字化

应用场景,通过物联网智能管控,结合滴灌系统、气象站服务、视频监控系统,方便管理员利用手机远程监测和操控,实现大棚智能开合、肥料智能配比、土壤智能灌溉等。“用了这个APP,在家就能观测土壤酸碱度、水饱和度和光照情况等,覆盖全面,省时又省工。”王永华说。

据了解,中澳柑橘风情园柑橘种植面积300多亩,其中大棚50亩,涵盖十余个品种,红美人今年产量预计在4万斤左右,总收入可达100万元。得益于各项数字化手段的加持,今年各类柑橘产量预计平均增产20%以上。

数字化改革在柯城



快板声中话节水

近日,白云街道滨江社区亭川“夕阳美”艺术团走进亭川幼儿园,通过朗朗上口的快板表演,向小朋友们宣传节约用水知识,提升“五水共治”知晓率。

(吴怡婧 杨胜霞 摄)

六中全会精神宣讲走进“有礼长廊”

本报讯(记者 王思 通讯员 徐红燕)“社区监察联络站要贯彻好六中全会精神,维护好党同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,保障最广大人民的根本利益。”近日,在衢化街道昌苑社区昌苑小区“有礼长廊”,社区监察联络站干部周江萍以集中宣讲的方式,解读十九届六中全会精神,推动监察工作向小区延伸。

“我虽然是一名老党员,但通过今天这堂生动的党课,我才知道原来监察联络站和我们的生活息息相关。今后,我们将以实际行动支持监察联络站的工作。”听了宣讲,社区退休党员祝松妹激动地说。

今年以来,昌苑社区以实现

“政治清明、班子清廉、干部清正、居务清爽、财务清白、民风清朗”为目标,坚持党建引领,深化落实社区党组织党内政治生活,大力推进清廉阵地建设,建立健全党风廉政建设工作机制,着力做好清廉网格建设,努力打造“清廉社区”示范点。为此,社区在昌苑小区打造“有礼长廊”,设置清廉文化宣传板,规范“小微权力”清单,并公布专用举报电话,进一步畅通居民反映廉情信息和社情民意渠道,提高社区居民的知晓率及参与率,推动监督工作无死角、全覆盖,打通全面

从严治党的“最后一公里”。

“《决议》强调,全面依法治国最广泛、最深厚的基础是人民,必须把体现人民利益、反映人民愿望、维护人民权益、增进人民福祉落实到全面依法治国各领域、全过程。推进社区监察联络站建设,是落实全会精神之必要之举。”社区主任董琳琳说,他们将进一步深化五位一体、五色监督,规范“微权力”,发挥社区监察联络员“近距离”优势,深入小区巡查、走访,收集居民诉求,推进社区监察联络站建设,打造风清气正的清廉小区。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

“红色驿站”党支部 让流动党员有了“组织”牵挂

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 陈莹)“巫安琪你好!感谢你在‘我为九华献一策’活动中提出的建议,我们将积极努力把你的好建议落到实处……”近日,九华乡政府工作人员对流动党员巫安琪提出的建议及时回复,这是九华乡在杭州成立“红色驿站”党支部,加强流动党员日常管理的一幕场景。

据悉,九华乡在外党员有70多人,主要分布在杭州、嘉兴、金华等地。由于在外流动党员管理难到位,容易产生身份隐形、归属断层、失联失管等问题,不利于党性修养锤炼和党支部凝聚力、战斗力的提升。

今年5月,九华乡专题研究流动党员管理办法,提出在流动党员相对集中的地区成立“红色驿站”党支部,并积极筹备相关工作。7月11日,九华乡首个流动党员管理实体化党支部“红色驿站”在杭州成立,并在35名在杭党员中选举出3名表现突出的任“红色驿站”支部委员,负责支部运行。

与此同时,九华乡党委还

出台《九华乡“红色驿站”运行管理制度》,明确“环环相扣、互动管理”的流动党员管理“一件事”,要求党员落实报到登记、参加组织生活、参与联户服务等一系列具体工作,村党组织对流动党员提供书记包联、要事通报、教育关爱等服务,并强化对党员和党组织的双向考评,最终形成管理闭环。

此外,“红色驿站”党支部还建立了“十晓机制”:流动党员定期汇报基本信息变化情况、近期思想动态、参加组织生活情况、在外联户联事情况、家庭生活情况,党支部定期通报本地社会经济发展、项目建设、政治生活、人事变动、重大政策发布等,从而形成流动党员和村党组织之间的良性互动。“自从有了‘红色驿站’党支部,我对家乡发展情况知道得一清二楚,感觉组织就在身边。”流动党员郑晓虎说。

“希望借助‘红色驿站’党支部这个平台,加强党员间的合作,为家乡发展贡献更多流动党员的力量。”杭州“红色驿站”党支部书记雷志清表示。

线上线下齐发力 “柯城善品”俘芳心

本报讯(记者 王思 通讯员 包国娥)近日,山海协作“柯城善品”受邀来到杭州市临平区,参加由临平区机关事务服务中心组织的暖冬展销会。德门龙面条、花谷源蜂蜜、南方林山茶油、红美人、葡萄柚、猕猴桃……琳琅满目的柯城优质农产品一经亮相,就俘获了不少临平市民的芳心。

“这个面条很好吃,我平时可喜欢在‘临平后勤’APP上买了,没想到这次展销会上也有,还比网上便宜,我要多买一点回去。”曾多次购买过德门龙面条的临平市民王先生笑呵呵地说。

“本来以为就是来展示一下,没想到还带少了。”浙江花谷源蜂业股份有限公司工作人员欣喜地说,“十分感谢山海协

作给我们这样的机会,能够让更多了解、喜爱柯城农特产品。”

除了线下购买,临平市民还可以通过扫描展销会上的“5026山海协作商城”二维码,在线挑选并购买柯城优质农产品,支付方式灵活便捷。据了解,“5026山海协作商城”是在杭州市对口支援和区域合作局的指导下,由临平区、余杭区协同我区于今年7月共同开发的在线商城。区协作中心分管负责人介绍,目前,该商城已覆盖余杭、临平46家食堂和2万余名职工餐卡用户。下一步,区协作中心将通过线上线下共同发力,并对外开放接口,让柯城农特产品进入更多人的视野,以山海协作助力共同富裕。



文明健康 有你有我

讲文明 树新风

排队距离 间隔一米

